11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.03.2009 15:26:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2009 20:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171381/answer/171382




"HebosbImas 6071b 10 OKOHYAHUM MOYEUCIYCKaHUA" - 3TO U eCTh CHMIITOM IIUCTUTA. BaM ciemgyeT
00paTUTHCS K YPOJIOTY OISl OCMOTPa U o0cmeqoBaHus (001K aHAIM3 MOYH, ITIOCEB MOYY Ha
MuKkpodopy u Y3N).



